

59 premii și mențiuni (I-8, II-7, III-13, M-31)

1 elev calificat la etapa națională

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Clasa	Profesor îndrumător	Premiul	Etapa națională
TOTAL				59	
Clasa a V-a				9	
1	Artin Ioana	a V-a	Gabriela Petrache	III	
2	Sescu Alexandra	a V-a	Dorina Apetrei	III	
3	Florescu G.S.Maria-Smaranda	a V-a	Doina Moraru	III	
4	Hărățu Maria -Cezara	a V-a	Carmen Martinuș	M	
5	Hertescu Vlad	a V-a	Dorina Apetrei	M	
6	Aramă Andreea	a V-a	Carmen Martinuș	M	
7	Hordilă Mălina Teodora	a V-a	Mihaela Cobzaru	M	
8	Damir I.C. Maria-Miruna	a V-a	Doina Moraru	M	
9	Raicu Bogdan	a V-a	Dorina Apetrei	M	
Clasa a VI-a				15	
1	Alexoae Maria	a VI-a	Mihaela Calabalic	I	
2	Rață Sabina Chelsea	a VI-a	Mihaela Calabalic	I	
3	Sfarti Ilinca	a VI-a	Lavinia Ungureanu	II	
4	Dascălu Laura Dumitrina	a VI-a	Dorina Apetrei	II	
5	Frăsinaru Andrei	a VI-a	Mihaela Calabalic	II	
6	Pavel -Alexandru Ingrid	a VI-a	Mihaela Calabalic	II	
7	Lupașcu Diana Elena	a VI-a	Mihaela Calabalic	III	
8	Pojoga Iulia	a VI-a	Mihaela Calabalic	III	
9	Cocor Raluca	a VI-a	Mihaela Calabalic	III	
10	Bădărău- Rață Antonia Ruxandra	a VI-a	Mihaela Calabalic	M	
11	Ciociu Alexandru Boris	a VI-a	Dorina Apetrei	M	
12	Cruț Rareș	a VI-a	Mihaela Cobzaru	M	
13	Sava T.C. Alina Elena	a VI-a	Doina Moraru	M	
14	Geambec Oana	a VI-a	Lavinia Ungureanu	M	
15	Ghețiu P. Robert Corneliu	a VI-a	Doina Moraru	M	
Clasa a VII-a				13	
1	Moișanu Mara	a VII-a	Carmen Martinuș	I	
2	Popescu Maria	a VII-a	Nicoleta Munteanu	I	
3	Vițel Alina	a VII-a	Nicoleta Munteanu	I	
4	Ungureanu Tudor	a VII-a	Lavinia Ungureanu	II	
5	Panțăru Maria	a VII-a	Carmen Martinuș	II	
6	Roșu Ioan	a VII-a	Dorina Apetrei	III	
7	Voinescu Cristina	a VII-a	Antonina Bliorț	III	
8	Savin Miruna	a VII-a	Nicoleta Munteanu	M	
9	Stoian Ioana-Theodora	a VII-a	Dorina Apetrei	M	
10	Ciobanu Olguța	a VII-a	Nicoleta Munteanu	M	
11	Spatariu Daria	a VII-a	Antonina Bliorț	M	
12	Harter Miruna	a VII-a	Lavinia Ungureanu	M	
13	Iosub Miruna	a VII-a	Nicoleta Munteanu	M	
Clasa a VIII-a				5	
1	Tătărușanu Ioana	a VIII-a	Lavinia Ungureanu	I	
2	Sinca V.S. Mădălina Ioana	a VIII-a	Doina Moraru	III	
3	Cațană Ana	a VIII-a	Nicoleta Munteanu	III	
4	Țabără C.D. Ioana Alexandra	a VIII-a	Doina Moraru	III	
5	Cojocar Sabina	a VIII-a	Lavinia Ungureanu	M	
Clasa a IX-a				5	
1	Zămurcă Robert	a IX-a	Dorina Apetrei	II	
2	Andriescu C. Maria	a IX-a	Doina Moraru	M	
3	Saade Sandra	a IX-a	Dorina Apetrei	M	
4	Bărbuță Delia	a IX-a	Gabriela Petrache	M	
5	Jantuan Alexandra	a IX-a	Dorina Apetrei	M	
Clasa a X-a				7	
1	Nourescu Oana	a X-a	Antonina Bliorț	I	CALIFICAT

Nr. crt.	Numele și prenumele elevilor	Clasa	Profesor îndrumător	Premiul	Etapa națională
2	Aștefanei Cosmin	a X-a	Carmen Martinuș	I	
3	Cimpoeșu Silvan	a X-a	Antonina Bliorț	III	
4	Păun Teodora	a X-a	Antonina Bliorț	III	
5	Petroaie Livia	a X-a	Antonina Bliorț	M	
6	Georgescu Cătălina	a X-a	Antonina Bliorț	M	
7	Geambec Lavinia	a X-a	Carmen Martinuș	M	
Clasa a XI-a				2	
1	Turcu Elisabeth	a XI-a	Gabriela Petrache	M	
2	Pănă Simona	a XI-a	Mihaela Cobzaru	M	
Clasa a XII-a				3	
1	Condurache Patricia	a XII-a	Carmen Martinuș	M	
2	Trușcan Ioana	a XII-a	Carmen Martinuș	M	
3	Paraschiv Cristina	a XII-a	Carmen Martinuș	M	